AX Exercicios de Aprendizagem
ESTRES
MDA%ATEMATICA > GEOMETRIA PLANA

QUADRILATEROS NOTAVEIS - TRAPEZIO - PARTE 3

Q1) As bases de um trapézio isésceles medem 12 m e 20 m, respectivamente. A soma dos
lados nédo paralelos é igual a 10 m. Quanto mede a altura?

Q2) Em um trapézio retangulo, a soma das bases é de 16 cm, sendo uma delas os % da

outra. Determine a altura, sabendo que o lado obliguo mede 5 cm.

Q3) Em um trapézio retangulo, a bissetrizde um angulo reto forma com a bissetriz do angulo
agudo do trapézio um angulo de 110° . Determine o maior angulo do trapézio.
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